

沒有違背那從天來的異象
(三)

孫國鐸

我們一次一次這樣的相聚，我們明天這個聚會就要結束了。我們的心真是渴望，下一次我們就聚在天上。

弟兄姊妹我常常有一種感覺：我們講道很不容易，聽道更難。所以，如果主回來了，我們也不用講道了，弟兄姊妹也不需要聽我講道了。信心變眼見，完全者來到，我們就什麼都知道，你看這多麼美好。希望主把這樣的渴慕擺在我們的裡面，願主的恩典保守我們。

主還沒有回來，還有一點點時間，保守每一個弟兄姊妹，不失腳，不滑跌，我們能保持最好的情況迎接我們的主。

但是我們深深地感覺，這個時代是對我們何等嚴厲的考驗。不僅環境有許多重大的變化，末後的日子，仇敵也是盡全力地要破壞神的教會。所以我們將要面臨的是一個重大的衝擊！求主的憐憫，但願這一次，我們所聽見的這點資訊能成為我們裡面的力量，讓弟兄姊妹們堅持到底！忠心到底！希望沒有一個弟兄姊妹是失落的，所以我們人就需要迫切地禱告：仰望主，在祂降臨的日子，天國臨到的時候，每一個弟兄姊妹都可以進天國。

所以這些年，我常常有種感覺，我們好像已經來到了天國的大門口，差幾步就可以進去。這是最後的機會！希望沒有一個弟兄姊妹是輕看這個的，仰望主豐盛的憐憫。

弟兄姊妹們，讓我們在內心深處產生極大的渴慕，在地上什麼都可以失去，地上什麼都可以沒有，一定要進天國！所以弟兄姊妹們，我們求主讓我們在屬地的光景中得釋放，對於我們今天在地上所遭遇的事情，不要再斤斤

計較，不要批評這個，不滿意那個，消極的思想。叫我們抓住這一點點的機會，竭力地往前！我們不要在那一天成為一幫懊悔的人。主的話清楚地告訴我們，如果我們進不了天國，那個懊悔之大，是咬牙切齒的懊悔。求主救我們脫離這樣的光景，所以我們要相互的勉勵。

弟兄姊妹們，願主的恩惠顯在每個弟兄姊妹身上。明天我們散了會，我們不知道下次還有沒有這個特會。我們渴望，主的回來，在頭一個世紀，主跟我們見面都是 “Maranatha

“願主回來。我們這次特會完了，我們彼此說，天國見！天國見！弟兄姊妹們，仰望主的恩典。

好，今天我們今晚繼續交通，我們仍舊要請弟兄姊妹先和我一同讀一些主的話。

讀經：

【使徒行傳 26：19】「亞基帕王啊，我故此沒有違背那從天上來的異象。」

弟兄姊妹都知道，這個是這一次我交通的主題。前兩天的資訊，可以說是只是一個序言，今天才開始正式進入主題！我們要看一看怎麼樣不違背這個異象。

【以西結書 1：1-3】「當三十年四月初五日，以西結（原文是我）在迦巴魯河邊被擄的人中，天就開了，得見神的異象。正是約雅斤王被擄去第五年四月初五日，在迦勒底人之地、迦巴魯河邊，耶和華的話特特臨到布西的兒子

祭司以西結；耶和華的靈（原文是手）降在他身上。」

【以西結書 40:1-2】「我們被擄掠第二十五年，耶路撒冷城攻破後十四年，正在年初，月之初十日，耶和華的靈（原文是手）降在我身上，他把我帶到以色列地。在神的異象中帶我到以色列地，安置在至高的山上；在山上的南邊有彷彿一座城建立。」

【但以理書 10:7-10】「這異象惟有我—但以理一人看見，同著我的人沒有看見。他們卻大大戰兢，逃跑隱藏，只剩下我一人。我見了這大異象便渾身無力，面貌失色，毫無氣力。我卻聽見他說話的聲音，一聽見就面伏在地沉睡了。忽然，有一手按在我身上，使我用膝和手掌支持微起。」

第八節這裡，有一句話說：「面貌失色」，在原文和英文裡面說得比較清楚，「我的容美就變得朽壞，毫無力氣。」

【啟示錄 1:17】「我一看見，就僕倒在他腳前，像死了一樣。他用右手按著我，說：“不要懼怕！我是首先的，我是末後的。”」

我們第一天就和兄弟姊妹們說到，異象乃是一個屬靈的看見，是在靈裡面的看見，這個看見非常的重要，神已經給我們一個屬靈的眼睛。今天我們需要聖靈在我們裡面做一點開啟的工作，讓我們靈裡面的眼睛得開，真正地能看見基督。這是非常重要的一个經歷。

第二天，我們講到，保羅說這個異象是屬天的異象，所以保羅在異象中所看見的都是屬天的，那個是與地上的事物不相關的，在地上也找不到。

今天我們知道，神給我們的恩典，耶穌基督從天降臨，把天帶到地上，並且祂揀選我們，成為屬天的百姓。那麼我們知道主耶穌到地上來，祂外面雖然是一個人，但祂裡面完全不一樣，整個是屬天的。今天主之所以這樣做，就是要把我們這些屬地的人，敗壞的人，要把我們有一天帶回到天上去，所以他把這個屬天的生命已經賜給我們。這個屬天的生命在我們裡面，天天產生變化，這是件奧秘的事情。

弟兄姊妹們，今天主的生命在我們身上怎樣改變，我們完全不能明白的。但是這卻是一個事實，主的生命天天在我們裡面發生改變，有的人改變多，有的人改變少。有一天，主回來的時候，就要全部改變我們。所以約翰在約翰一書裡面，告訴我們，他說，親愛的弟兄啊，我們將來還未顯明，但是祂若顯現，我們就要統統像祂。

所以，弟兄姊妹們，這句話對我們是很重要的提醒：在這個轉變的過程中，我們能把多少基督的榮美流露出來，這個跟將來的千年國度有關。

親愛的弟兄姊妹們，神的啟示告訴我們，等時間結束之後將有一個千年國度，這也就是天國的意思，然後這個千年國度就會進入永遠。在這個千年國度裡面，就有很多講究了。在地上越多彰顯基督，越像基督的人，在千年國度里可能要與主一同作王掌權一千年，然後進入永遠。當我們進入永遠的時候，所有的弟兄姊妹都像主了，所有屬地的事物都統統脫離了，我們就充滿了屬天的性質。弟兄姊妹們，歷世歷代愛主的人弟兄姊妹，他們明白聖經，他們心中渴望的就是在千年國度中與主一同作王掌權。

我感覺有些基督徒，根本不在意這個東西，他說千年就千年吧，反正咬咬牙也過去了。弟兄姊妹，地上的幾十年都難過，千年可不是件小事情。今天我要再提醒，主還沒有回來，這是你我的機會！願主開我們的眼睛，能看見這些事情的重要。

所以，親愛的弟兄姊妹們，我們需要靈裡的眼睛得開，更多看見屬天的事物，讓主能救我們更多脫離屬地的捆綁。這些年，我看到的有些情況叫我心裡難過，我們這些屬天的百姓，被地上一些小小的事情困擾。不要說地上的瘟疫，連一個國家選舉的東西都搞得教會天翻地覆！我們忘記了我們是屬天的百姓！我們是神獨創的子民，獨立在萬邦之中的！親愛的弟兄姊妹們，我們的身份是何等的尊貴，將來看見地上所謂的大人物就算不得什麼。我們豈會受這些東西的困擾？

親愛的弟兄姊妹，仰望主的憐憫，不再允許地上的事物困擾我們，我們在地上是盼望天國降臨的。是的，我們今天生活在人的國度里，但是這是暫

時的，我們必須知道，我們已經在另外的一個國度里了。

我們要為那個國度來爭戰，努力為著那個國度，所以主說，天國是努力的人進入的。我們為天國不努力，卻為地上的國度大家爭吵不休，我們不覺得這個很愚昧嗎？仰望主的憐憫。弟兄姊妹們，凡是開過眼睛的人，就不會再對地上的事情有什麼興趣，我們何等需要主的恩典！

弟兄姊妹們，異象讓保羅看見天上的事情。當然我這樣說，也是只不過解釋異象中的一點特性而已。我們知道真正的異象，乃是神永遠旨意的啟示，這是創世之前，時間之前，神做了一個偉大的計劃！那個是神用了祂的全智慧，所做的完美的計劃！弟兄姊妹，有的時候，我感覺到，我們沒什麼東西好來形容這個，但是這個計劃是大得不得了！

我想你用一個方式想一想就容易明白。你看看神所創造的天地，那麼，有一點科學思想的人就知道，這天地之浩瀚是不得了的。那麼，當大衛要為耶和華建造殿宇的時候，神心裡會覺得好笑。當然，祂愛大衛，像父親愛孩子一樣，雖然做了一件事情看起來很幼稚。

你知道我家老二小的時候很可愛，當然現在也還是可愛的。他小的時候很愛爸爸。有一天，他在紙上畫了一座房子，當然畫得也不好。畫好了，他說「Daddy，這房子給你住。」我當然沒有責備他，我心裡面覺得很溫暖，因為這是愛的故事。我就說：「好好好，我住！」當然我也住不進去。

弟兄姊妹們，你不要看這是個很幼稚的事情。老實講，大衛為著耶和華建造聖殿，也跟這個差不多。神就借著先知拿單說，天上的天都不夠我居住，對不對？天是我的座位，地是我的腳凳。你要為我造何等樣的殿宇呢？但是這心願，神接受。神寧可願意下來住在這個神殿里，這是愛的故事。弟兄姊妹們，聖經中有許多的話告訴我們，神的計劃是偉大無比！神為祂兒子所定的旨意，這個宇宙都容不下！弟兄姊妹們，願主開我們的眼睛。

所以你看，大衛在詩篇里寫道，觀看你指頭所呈設的星宿，他就說，人算什麼？弟兄姊妹，人算什麼？神所創造的這麼偉大的天地，我們都知道這個天地有一天要結束，那麼神在祂榮耀的旨意里所計劃的，這將要存到永遠

的，更是不知道有多麼的偉大！

我們知道神憐憫我們，神知道我們這些人，實在受限制，對太大的事情，我們不太有感覺。因為太大了，就沒感覺；對太小的事情也沒有感覺。所以神有時候就用人所能領會的情況稍微地說明一下，但是重要的是，神已經把我們擺在祂的旨意之上。

所以你看見保羅得到異象啟示的時候，他在以弗所書裡試著要把這個異象說明出來。懂希臘文的人就告訴我們，保羅已經把希臘文裡面的形容詞，最高的形容詞都全部用出來了。保羅說，這歷世歷代所隱藏的奧秘，現在啟示在我心裡了，真是用言語很難發表。寫寫寫之後，他說，那我禱告吧，求神來開他們的眼睛。

你看見他在第三章裡面怎麼說？他說，我們要和眾聖徒一同明白什麼是基督的闊長深高！中文的聖經有點不那麼準確，他原文是叫我們認識基督的闊長深高。我們知道這些闊長深高都是些抽象字。什麼樣的高是高啊？你能下定義嗎？什麼樣的深是深？你能下定義嗎？什麼樣的是長啊？什麼是闊？

弟兄姊妹們，保羅只能這樣形容。神的旨意所定規的，是沒有辦法用人的口用言語形容。所以他的書信里常常出現“何等”“何等”，為什麼何等何等講不出來？因為沒有辦法形容。親愛的弟兄姊妹們，神的榮耀的計畫在基督里，人真的是沒有辦法來衡量的。

你看，神在異象中，給以西結看見那座城的時候，那也是座很大的城，必須在高山上才能看，那個已經是夠大了。但是到了啟示錄，約翰得著的啟示，看見聖城新耶路撒冷從天而降，長寬高四千里，遠遠越過我們眼睛的界限。那這些呢，也只不是神略略地讓我們知道一點祂計劃的偉大。

我們的神是偉大的神，祂做的這個計畫，不僅是偉大的，內容是非常的豐富，非常的精緻，非常的精確！

弟兄姊妹，這些年有時候我一思想到這些事情的時候，真是感覺到，我們人是何其渺小啊！我才覺得我看弟兄姊妹的眼光不對，我今天看教會的光

景也是不對。不是因為他有難處，這不是。因為如果從屬靈的眼光中看教會，你是用人的言語無法形容的。今天我們用簡單的話講，異象，保羅的異象看見的宇宙人，頭是主，身體是教會。弟兄姊妹，你不要把他想小了！你會說，噢，那很簡單啊！一個頭，一個身體。

弟兄姊妹們，神常常把很多豐富的複雜的事物，隱藏在簡單的形象裡面。比方，你看我很簡單，跟你一樣一個頭，兩個眼睛，一個鼻子，一個嘴巴，兩個耳朵，兩個手，兩個腳。但是，在這個簡單的形象裡面，卻非常的複雜。學醫的人就告訴我們知道，非常的複雜，每一個肌肉，每一個神經，每一根血管，每一個骨骼，複雜得不得了。並且一切是非常非常精密的，一點點小的地方都不能出差錯。如果出差錯，你肯定就病了。一點點小的差錯，也可能要了你的命。因為我最近也生了一點病，我的支氣管出了問題。醫生給我看的圖片，我的肺只有這麼大，中間的支氣管只有這麼一點點，但這一點點東西出問題，就叫你非常痛苦難過。

所以弟兄姊妹們，神在基督里，祂有個計劃，也是非常細緻和精確的，因為這是神的工作。

弟兄姊妹們，我常常碰見一些弟兄姊妹。那麼他們信主呢？但是他們是學科學的人。你看，他們有兩種不同的眼光，他們自己的專業的學科裡面，他們要求每一樣事物都精準。我們知道在科學上這個精準是非常重要的，差一點點都不行。但是，他們對於信主，對教會，他們有另外一個眼光，因為他們把教會看成宗教。那麼宗教要求的就是做好人，就是有愛心，可以犧牲，有道德。然後，我們覺得這個就是主的工作所要求，這是教會所注重的。所以，你好一點壞一點不要緊。

弟兄姊妹們，我們用了道德的觀念看教會。不！我們搞錯了！神在教會中的工作是更精密的！

所以保羅說，教會是按照基督來建造的。凡是在教會中那些不屬於基督的，就是一點點，神都不能要。這個才真正考驗我們今天侍奉上的忠心。你的忠心就是要叫你們能準確地按照基督行。

用這個觀點來看的時候，我們就感覺在基督教裡面，很多人膽大妄為啊。我們隨便把什麼東西都加到教會裡面來了！因為我們覺得這個是屬於道德範圍的東西。

保羅深深地知道，他曾經說過，若有人毀壞這殿我就要毀壞那人。所以這個是叫我們戰兢恐懼的。所以我們這些年你侍奉主，你要按著神的要求，我們小小心心尚且還會犯錯。如果你膽子大，你就犯錯更多了。凡是不出於基督的東西都不能要！這個非常精準，所以一切事都要照著基督。

親愛的弟兄姊妹們，感謝主。我們今天在地上，神要求以色列人也好，要求教會也好，只要我們每一件事情都能按照神的原則行，在內心就能滿足。神根本不在乎外面工作的大小，也不在乎教會規模的大小。

弟兄姊妹們，你看舊約最末了的歷史，這個被擄歸回的歷史。這一段的歷史在主的心中永遠被紀念。他們最少數的人歸回，他們最少的財力，他們在那裡建造起來的一個聖殿，比起從前所羅門蓋聖殿那個又高大又輝煌的差太多了！所以年輕人看到很興奮，高興。但老人呢？他們看過從前聖殿，現在一看就哭了。

但是弟兄姊妹我們知道，神悅納所羅巴伯他們所建造的聖殿，跟悅納所羅門所建造聖殿是一樣。因為這班被擄歸回的人，他們在建造聖殿的每一件事情都按照神的原則。

如果你仔細地讀以斯拉記、尼希米記，弟兄姊妹們，他們雖然人少，勢單力薄，但是他們準確地按照這個原則，神的心就滿意。

為什麼這兩天我們弟兄們常常提到這個非拉鐵非的教會？我們都知道那是一個小的教會，那個地方多地震，人少，所以教會也不大。但是，在七個教會裡面，只有非拉鐵非才叫主的心得一點安慰。

神說你略有一點力量，你也不是有很大力量。不像今天有很多人常常誇耀說，我們的教會大有能力啊！主說，不要那麼大能力，給一點力量就好，你能守住我忍耐的道！雖然一個小小的教會，但是，他們的原則符合主的要

求，所以他們是被稱許的。弟兄姊妹，這個給我們帶來一個很大的安慰。

所以今天地上的教會不管人多人少，你必須要按照神準確的原則來跟從祂。所以我們的眼睛需要開。

弟兄姊妹們，神的工作實在是太偉大了。神把這麼偉大的工作託付給我們這麼微小的人！按照人來說，是根本承擔不起的。所以你在聖經中看見，當但以理看見這個異象，整個人都撲倒在地上。他就說，我看我的榮美，像朽壞了一樣。

因為讀經的人告訴我們，在舊約聖經這麼多神的僕人，好像只有在但以理身上看不見什麼缺點，聖經沒有講到他什麼缺點。你看摩西有缺點，大衛有缺點。是吧？很多侍奉主的人都有缺點，只有但以理沒有缺點。所以但以理在舊約的人物中，可以說是一個相當完美的一個人。

但以理可能也覺得自己蠻不錯的。當然這個是我說的。當然，他如果這樣說他也不完美，是吧？

但是他告訴我們，在神的這個異象的榮光裡面，看見自己的榮美真是像朽壞的東西一樣，叫他全身無力，所以你知道天然的人是不能承受神的託付的。即使是聖潔像但以理，在神的異象中也站不住。

過去很多年，我們覺得有時候覺得很好笑，很多人說神開他一點眼睛，他就覺得他有異象，甚至感覺說，全世界我是神唯一託付的人。弟兄姊妹，我不是講笑話，是真的有人這麼宣告啊，多麼驕傲！

所以到後來我就明白了：如果你真有異象，你根本不可能驕傲的！你驕傲就證明你的看見有問題！弟兄姊妹們不僅這樣，你看，約翰到晚年就是，在啟示錄第一章裡面告訴你，當他看見那個人子的異象之後，他撲倒在地上，像死了一樣。

神的手托住我們

但弟兄姊妹們，這個時候出現一件很重要的事情，那就是神的手。

我們很多時候讀聖經，我們只注重異象，很少人去注意這個神的手。但是你看在以西結書裡面，當神在迦巴魯的河邊，把那個偉大的異象，帶著狂風一樣的榮耀的光輝帶到迦巴魯河邊。

以西結就看見就大大異象，但是下面立刻講到耶和華的手。你知道，在以西結書裡面，這個「手」這個字出現過一百次。但是有七次被翻譯成耶和華的「靈」。我們知道只有少數的版本是這樣翻的，他們說那是神的靈。不過今天我們也的確感覺，神在地上做工，神的靈在我們中就像神的手一樣。

他說神的手，托住他，讓他看這麼大的異象，這是神的恩典，是神的憐憫，用我們這些敗壞的人、軟弱的人。我們經不起神的榮耀的顯現，所以是神的手托住他，讓他看見這個事。所以在《以西結書》裡面七次的出現，所以到最後，他看見那聖城出現的時候，也是神的手在那裡。

所以弟兄姊妹們，在聖經裡面告訴我們，在異象的背後有神的手。這是一件寶貴的事情！你看但以理也是這樣，他看見那個異象就撲倒在地，他說一隻手伸出來，把他提起來。這個約翰也是一樣的，倒在地上，像死了一樣，神借著使者的手把他扶起來。

所以親愛弟兄姊妹們，這告訴我們，神可以開我們的眼睛看見這個異象，但是這個異象絕不是我們天然的人所能承受的東西。若是沒有神的手，沒有人能撐得起這個大的榮耀。

當然，弟兄姊妹們，我們在聖經裡面，如果我們要把神的手的工作統統讀一下，今天晚上，如果我們從創世紀開始查的話，恐怕到天亮我們查不完，

太多地方講神手的工作。

那麼當然我們知道神的手就指著祂的工作說的，我們知道神的這個手是全能的手，有無數的能力的！弟兄姊妹們，感謝神，所以在異象的背後有神的手，是神極大的恩典和憐憫。

無論你是什麼人，你若說沒有神的手，你都沒有辦法能夠接受這個異象中啟示的榮耀。我們知道神借祂的手可以創造萬有。在詩篇裡面很多話題講到，神用祂的手創造，神的手可以拯救我們。所以也有人寫詩歌，講神在大海中用手把我們救起來。感謝神，今天我們在地上處在一個何等危險的環境裡面，是神的手，拯救我們。弟兄姊妹，神的手不僅拯救，也可以輔助我們。沒有神手的輔助，你很難在這條路上走到路終。祂的手，也保護我們。

所以今天神的兒女們生活在這個時代裡面，如果你的眼睛得開，能看見耶和華的手，你就什麼都不需要害怕。

親愛的弟兄姊妹們，兩千年教會的歷史，我們多少弟兄姊妹們蒙主的呼召，他們出現的都是最危險的地方。像頭一個世紀一樣，那班使徒們，他們去到異教的地方非常危險，都是神的手在保護他們。

使徒行傳記載了很多這樣的故事對不對？你看見神的手帶領彼得出監牢，神的手帶保羅、西拉出監牢，沒有人能保護他們的，但是神的手保護他們！以斯拉帶著許多的金銀財寶，跟著一些婦孺老弱要經過很長的路回到耶路撒冷。那個路上是非常危險的，當代的君王非常賞識以斯拉，他說如果我去跟王求的話，我王可以派一隊軍兵保護我們。但是我們已經禱告神了，神的手會幫助我們。所以他們在走之前，在河邊大家就禁食禱告，感謝神，神就告訴他說，神的手會幫助他們。所以神的手有保護的能力。

弟兄姊妹們，神的手也幫助我們，神的手也握住我們的一生，這是多麼寶貴的一件事。

在約翰福音第十章裡面，主說，誰也不能把你從我的手中奪去，讓你們給我守著。接著祂說，我父比萬有都大，誰也不能把我們從父的手中奪去！願主開我們的眼睛，不是光是在字面上瞭解，你就明白這件事情，你就可以在地上安然度日，無懼任何的環境。

親愛的弟兄姊妹們，當然神的手也是管教的手，所以當你我犯錯的時候，那麼神也管教我們。

所以難怪希伯來書有這樣的話說：落在永生神的手中，是非常可怕的一件事情。人在犯罪、作惡，你要懼怕神的手，神是公義的，祂一定要審判。

親愛的弟兄姊妹們，我們感謝神，聖經也告訴我們說，神的手非常的巧妙，充滿技巧，所以今天神帶領我們，按照祂手中的技巧在帶領我們，這真是何等奇妙啊！

你知道我們每一個人，都有敗壞的天性。老實講，對墮落人來講，每個人都是很詭詐，我們有很詭詐的心思。奇怪的是，很多時候我們逃避神，我們用自己的頭腦總是想點方法，怎麼躲開神的作為。弟兄姊妹，你最好認識神的手，你怎麼跑，你也跑不過神的手。

我們知道約拿的故事對不對？根據這個記載，這個故事，他想跑，跑得了嗎？跑到海上去，結果給大魚吞肚裡去。後來從魚肚裡出來，他比較明白神的心意：無處可逃。

親愛弟兄姊妹們，神的手用技巧帶領我們。當然神愛我們，祂所做的一

切事情，都是為要叫我們在神的面前蒙福，感謝我的神。

弟兄姊妹們，今天我們跟隨主，讓我們知道一點點的真理，其實是完全不夠的。更多是經歷神的手在各種環境中的帶領。我這幾十年就是這樣，我也讀聖經，我也講聖經，我好像也懂得一點的真理。但是我回顧我過去這段路程，完全是神的手在環境上的安排和帶領。所以親愛的弟兄姊妹們，神的手在聖經裡面，這是一個非常寶貴的真理！今天你我都活在祂手的帶領中。

今天，弟兄姐妹們，這個手說明，神向著異象，祂自己負責任。祂讓你看見，但祂自己負責任。祂不是說讓你看見了，神就在這旁邊看你守不守得住。不，不，神老早知道我們的光景。

神的手也說明什麼？神永遠是主動的！我們知道我們的神從來不被動的。不是說仇敵做了很多東西，然後神就來做解決的工作。我們定規的這些東西，我們做了之後，神就後面來給我們收拾。不不不，我們的神從來不被動！

弟兄姊妹們，祂的手永遠在那裡作工，感謝主，祂用全能負責一切！所以神可以把這個異象給人，祂不怕這個異象把人壓倒了，因為祂用祂的手托住我們。所以弟兄姊妹們，我們是蒙福的，感謝我們的神。

現在我要回到使徒行傳第二十六章。保羅在亞基帕王的面前，他說，亞基帕王，故此我沒有違背那從天上來的異象。弟兄姊妹們，保羅是有異象的人，保羅深知道違背異象的嚴重。

什麼叫做違背呢？保羅是看見了，結果呢，他違背，這個叫做什麼？這叫做明知故犯，我們中國人講。這是很嚴重的。

我們到這些年，主把祂的真理託付我們，我提醒大家，你聽了這個道，神就把這個道託付給你了。你不要說，感謝主是能聽很多道，我高興，聖經告訴我們，神要按著這個道，要叫你討還。所以，我說講道很難，現在你知道聽道更難。

是的，我們講道的人要把主的道講得準確，是對我們很大的考驗。你在臺上你不能亂講，你不可以講自己的話，你不可以發表自己的意見，如果你這樣，主也按照你說的審判你。

但是如果主託付了這些話，我們是忠心把這些話傳遞出去，那麼聽見的人也要負責任。神實在是愛我們，所以弟兄姊妹，你不用害怕，神愛我們！我們是有福的！如果我們能聽見神的話，是有福的。

但是，我們需要注意一件事情：不能違背異象。今天我們有一件事情可以衡量自己：如果今天你所行的，跟你所看見的不一樣，弟兄姊妹們，這就是一個可怕的事情，有違背異象。所以今天我們在地上侍奉跟隨主，我們根據主開我們的眼睛所看見的，我們只能忠心在這個祂給我們顯現的。今天基督教裡面太多的事情吸引人，只能很謹慎地跟隨主，所以弟兄姊妹們，這個違背是你看見了你還沒有遵循。這是一個可怕的事情！

當然，今天如果人瞎著眼無知，那更是會犯錯，對不對？所以，今天你在地上看見神的兒女們，憑著自己的興趣做的事情太多太多了。我們不能做無知的人，我們渴望主開我們的眼睛，渴望主把異象給我們！但是你要有一個心在主面前，要忠心遵循祂給你的感覺。

所以姊妹弟兄姊妹們，但是即使你今天有了一個看見，你也有一顆心願意忠心跟隨。主，深知我們的軟弱，弟兄姊妹們，很多時候環境的壓力會使我們會妥協的。今天我們所處的整個地上的教會的光景，有的時候會有非常大的壓力壓著你，叫你違背你所看見的東西。還有很多人情世故也容易讓我們妥協。所以我們這個天然的感情，這也是一個可怕的東西！我們非常需要主自己的憐憫。

親愛的弟兄姊妹們，感謝神，請你記得，在異象的背後有神的手。如果沒有活在神的帶領中，再剛強的人也站不住！

現在我們回到保羅的境地上，保羅能說，故此我沒有違背異象，就是神的憐憫臨到他，弟兄姊妹們，這個是神的手保護了他。如果沒有神的手，保羅的失敗是非常厲害的。

我們知道他自從得了主的啟示，他在地中海沿岸那裡侍奉，到哪裡，都是忠心的。年輕的時候，心氣非常得壯，他守真理，守得很絕對！我們看見，當他看見加拉太的教會遇見難處的時候，非常氣憤，並且在加拉太書裡面，特別提到彼得的失敗。

按理講，今天一個年輕的弟兄，你不應該去揭年長弟兄的難處。但是保羅不僅講，還把它寫在書上。因為那一天，彼得在外邦人家裡，保羅也在那裡。

那個外邦人，好心請他們吃飯，我相信那一定是非常豐盛的，那家人肯定盡心竭力地把好東西擺上。彼得也很高興跟一些同工們就在那裡吃起來。正在吃的時候，忽然聽說從雅各那裡人來了。這個彼得嘴巴正咬了什麼東西在吃，馬上站起來就躲。巴拿巴一看他跑，也跟著就跑。叫保羅氣得不得了，非常生氣！

他裡面充滿了公義的思想，絕對的跟隨主，絕對不能違背真理！他就起來，當面地指責彼得。弟兄姊妹們，我們知道，保羅不是一個粗魯的人，不像今天的年輕人沒禮貌，不是的，他是很尊重彼得的。

所以那一天他就起來指責彼得，因為你違背了最基本的救恩真理：因為在你的心目中，你還是有猶太人、外邦人這個間隔。我們的主已經在十字架上為我們死了，他已經拆毀了這個隔斷的牆了，你居然還有這個分別！他就很嚴厲地指責。

弟兄姊妹們，他在那裡，有幾句話。他說什麼？他說我是要得人的心呢？我是要討人的喜歡呢？我還是要討要得神的心，討神的喜歡？他說我如果要討人的歡喜，我就不再是神的僕人！你要知道年輕的保羅，心智是很強壯的，很絕對，真是可以講絕對的話。我也看見很多青年弟兄姊妹，剛被主興起來的時候，也喜歡講絕對的話。

其實我年輕的時候也犯過這個錯誤。我剛蒙召出來時候，我覺得心把一切都給了主了，所以要絕對！每次青年聚會裡面，每一次講道、交通的時候振振有詞。後來我發現一件事情，沒有一個青年弟兄姊妹願意跟我交通的。有另外一個同工，還比較沒有恩賜，青年弟兄姊妹都找他。「你這個人好像又聖潔又公義啊，離得你遠一點。」那個時候保羅就是這樣的，他容不得一點點的真理被扭曲，所以他講得非常得雄壯：我如果要討人歡喜，我就不再是神的僕人！

弟兄姐妹們，他還有更厲害的話。他在加拉太書第二章裡面講，我們素來所拆毀的，如果重新建造，就證明自己是罪人。我們知道那個時候保羅離開猶太教，他把猶太教中的所有一切東西統統把它貶低了。他說你彼得不是這樣嗎？彼得你把它拆毀了，你又把它建造起來了，就證明自己是罪人。

弟兄姊妹，這兩句話沒有錯，這絕對是正確的。甚至到最後，保羅要回耶路撒冷，在使徒行傳二十章，他在米利都那裡，把以弗所的長老找來了，也有很多弟兄姊妹在那裡。

保羅就在那兒，跟他們有很多講論。保羅在講的時候，保羅的心智很強，他說我知道聖靈明說我在過程裡面，要有患難和艱難。保羅說我不以性命為念，也不看為寶貴，我保羅侍奉主是不要命的！最後他說，從今以後可能我們沒有辦法再見面。還有那些弟兄姊妹在邊上，大家都痛哭流淚。

後來，他到了耶路撒冷。一到耶路撒冷，他把外邦的事情稍微解釋交通一點。這些耶路撒冷的雅各，還有長老們，就坐在那裡靜靜地聽。聽了他們沒有感動。然後，雅各就起來說話：「兄台啊，我們這個信主的有多少萬？都對律法熱心！」你看這個雅各很有口才，「大家聽說，你在外邦教導那些猶太人，不要遵從摩西，也不要給孩子們受割禮，也不要跟隨那些規條。」

雅各知道保羅的情形。

弟兄姐妹們，這真是耶路撒冷教會黑暗的一天。一個這樣敬虔愛神的人，居然講出這樣的話，他說：你不如聽我們的。

其實保羅在外邦已經侍奉了二三十年了，他對主的心意是越來越清楚了。但是來到耶路撒冷，這個勇敢的保羅，一句話都不敢講。他說，聽我的做什麼呢？我們這裡有四個外邦人，他們許了願，明天帶他去交點規費，然後，在那裡要祭司給他們獻祭。他說，這樣就叫眾人知道，你在外邦所做的事情都是虛的。

弟兄姊妹，多麼可怕！你在外邦根本沒這回事，你沒有做這個事情，你在外邦做得都不真實的，不是真實的。這個勇敢的保羅沒有回一句話。結果第二天，他就真的帶著這些人到聖殿裡面去了，要到那去許願。

那麼正在這個時候，亞細亞的那些反對保羅的人回到耶路撒冷。他們一聽保羅在城裡面，並且還帶著一些希臘人進到聖殿里去了。他們就鼓動猶太人，哎呀，你看保羅在這裡要污穢聖殿。你知道猶太人一聽說污穢聖殿，這不得了！大家都來了，就搞得合城都轟動起來了，他們在那就想要殺保羅。

我們知道，這個羅馬的千夫長想要救他，把他帶到他們的樓房裡。

結果，保羅這個時候忽然之間整個醒悟過來了。弟兄姊妹們，這是神的手，神手的干預。

弟兄姊妹們假使沒有神手的干預，那些保羅的失敗是一個大的失敗！

所以保羅對違背異象是有很深刻的一個印象的。

弟兄姊妹們，即使剛強像保羅，即使勇敢像保羅，即使像保羅有這麼強烈的心願，連性命都不顧的，但是碰到律法主義的人，這個大的壓力，恐怕連保羅自己都沒有想像，他會軟弱會妥協。因為保羅回去之後他準備殉道！

但是弟兄姊妹，殉道是何等不容易。

我們曉得在聖經裡面，那個見證人就是殉道者。今天我們要為主做見證，你要拿著命來主做見證的。當然今天這個環境中，主也許不叫我們遇見要命的事情。但是你要有這個心智！你要做見證人，你就是一個殉道者。弟兄姊妹們，殉道殉道，就是去殉神的話，就是我寧可守住神的話，可以不要命。親愛的弟兄姊妹們，這些人是把神的話當命令的。什麼叫命令？就用你的命去守住那個令，這叫命令！

今天，我們曉得，聽主的話就是用命去守住這些話！實在講，我們的命算不得什麼。但是保羅有這麼強烈的心智，雅各只不過用簡單的話就讓這個剛強的保羅整個倒下。所以弟兄姊妹們，主要讓我們看見，也讓保羅看見：憑你自己，是絕對守不住異象。所以弟兄姊妹們，連保羅都守不住，所以我不要守了。不是不要守，要依靠神的手！沒有神的手，我們是完全守不住的！所以這次我們特會講你要持守你所有的！如何持守呢？靠著神的手！沒有神的手，你絕對守不住，因為保羅也守不住！

弟兄姊妹們，聖經特別記載這個故事，告訴我們，神的託付是重要、是榮耀的。我們需要開眼睛，看見這個大的榮耀，我們需要有確定的目的，我們有確定的方向，我們有確定的道路跟隨主。弟兄姊妹們，這太重要了！因為這個關乎將來的獎賞，關乎到主的喜悅。但願今天主在地上，神就能得著我們這些軟弱的人，就開我們的眼睛，看見這個榮耀。但是呢，我們謙卑在神的面前，把自己交在主的手中。我們要說，主啊，離著你的手，我們就軟弱像水一樣，我們也是軟弱，像死一樣。願你用恩手握住我們。

所以親愛的弟兄姊妹們，今天我們看見保羅在那個最緊要的關頭中間，

忽然醒悟過來了，所以證明一件事情，保羅是活在神的手中的。

今天呢，我們有說的難處是什麼呢？主跟我們說話了，主開了我們的眼睛了，但是弟兄姊妹們，我們聽是聽見，但不醒悟的。所以可見保羅在主面前的那個追求，仍舊是非常的寶貴的。弟兄姊妹們，

當神的手一出來，保羅立刻就醒悟了，保羅立刻就知道不對了，所以立刻就變得剛強了。他對那個千夫長說啊，你能不能容許我講幾句話？保羅就站在台階上，面對著那些反對他的猶太人，講述神的旨意，講述神的帶領，講到神如何帶領他往外邦去。講完了之後呢？這些猶太人更是生氣。這個時候，因為神的手有能力在保羅身上，所以他無懼於這些人！他忠心地把自己從神所領受的傳講給他們。

結果我們知道，後來他就被關在羅馬的監牢裡。但是，感謝主，當他被關在羅馬監牢裡的時候，他的異象就擴大，寫了四封重要的書信。

所以有異象的人告訴我們，異象是活的，不是那個死的東西，並且異象在我們裡面會逐漸地擴大。因為神太偉大了！我們剛剛講你在異象中所看見神的作為，是無邊無際的。所以如果你忠心跟隨主，聖靈在你裡面不斷地擴充你的眼界，所以你對神的旨意會不斷地擴大，一直等到進永世。完全者來到那一天，你就完全明白！

弟兄姊妹，在這個過程當中我們需要主的恩典，但願我們能夠跟隨保羅的腳蹤，依賴主的恩典。

親愛的弟兄姊妹們，保羅的靈能夠被轉動、被轉變，保羅的靈是柔軟的。如果我們的靈是剛硬的，即使聽見也轉不了。

親愛的弟兄姊妹們，如果今天主的光臨到我們，讓我們知道眼前做的一

些東西是錯的，你要有勇氣丟棄這些東西，你要有勇氣重新回到神的旨意裡面。我們求主給我們一個柔軟的心，柔軟的靈，接受神的改正。

我們知道大衛的一生也犯很多錯，他曾經犯很可怕的罪。但是大衛仍舊是神所用的人。他有個特點是什麼？就是他能夠被神矯正，英文叫做“adjustable”，非常重要！我們今天跟隨主，一定要達到一個能“adjustable”的地步。神不怕我們犯錯，神怕我們不肯修正。

但是弟兄姊妹們，今天我們要學習順服，感謝神的恩典，有一個何等的憐憫給我們。所以，等保羅從這個光景中一醒悟過來之後，我們看見他就順服到底，至死忠心，最後為主殉道。

那一天，他站在亞基帕王的面前這樣說：故此我沒有違背那從天上來的異象。保羅心裡面非常地清楚，若是沒有神的手，他的失敗是非常大的。所以那天他站在君王的面前，他能夠確定地把握：感謝神，沒有讓我違背祂的異象。

弟兄姊妹，我們再說，我們已經來到末后的時代，我們需要看見，尤其在今天這個黑暗的時代。我常常感覺我們年長的那一代中，很多人都是眼睛得開的，在他們的日子，他們持守住給他們看見的異象，忠心跟隨主，他們在世的日子也成了很多弟兄姊妹的保護啊。但是今天他們過去了！弟兄姊妹們，我們這一代的人起來了，但願在這個黑暗的日子，多人的眼睛得開，能看見主的榮耀，看見主榮耀的心意，並且忠心地跟隨主，有強烈的心願，願意把自己交在主的手中。

所以我們要禱告：主啊，求你用手握住我們，只有你握住我們，我們才能不失敗，我們才不偏離。親愛的弟兄姊妹們，在這樣一個仇敵四面的環境裡面，我們要求神伸手干預撒旦所有一切的作為！保護他的教會，保護他自

己的百姓！

親愛的弟兄姊妹，願真理的靈，把這些真理帶到每個弟兄姊妹的裡面。願在榮耀的大日子，你我都能夠在神的榮耀里能相見。

請我們低頭禱告：

主啊，我們知道你還沒有回來，你不是耽延，你是寬容我們，因為你知道我們還沒有預備好，所以你還給我們機會。這次你把我們這些人聚在這裡，你把你的話賜給這個聚會，這是你的大憐憫。

主啊，我們願意不僅是我們聽見這些話，願聖靈做工，開我們裡面的眼睛，讓我們看見異象，看見你的榮耀，看見你自己的旨意。

如果讓我們在末後的日子，有確定的方向跟隨你，並且你的手握住我們保守每個弟兄姊妹都不失腳。感謝你，一切都是你的恩典，願我們都能活在你的恩典中。

我們再把感謝榮耀，敬拜都歸給你，感謝你垂聽我們的禱告。靠耶穌基督寶貴的名。阿門！